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11 класс
Задания:

Задание 11.1 Одна из африканских стран планирует запустить N
спутников связи, каждый из которых должен находиться на геостационарной
орбите вокруг экватора. Все спутники должны быть расположены на
одинаковом расстоянии друг от друга на орбите. Какое максимальное
количество спутников N необходимо запустить, чтобы каждый спутник мог
видеть все другие спутники в любой момент времени?

Задание 11.2 Как далеко должен ваш друг стоять от вас, что бы
сила притяжения, действующая на вас с его стороны, была равна
максимальной гравитационной силе, действующей на вас со стороны Марса?
Положим, что ваша масса и масса вашего друга составляют 65 кг. Масса
Марса составляет 236,4 10 кг, а минимальное расстояние от Земли до Марса
составляет 0,52 а.е.

Задание 11.3 Если бы постоянная Хаббла H была равна
53 10 /Мпк км с  , каков был бы возраст нашей Вселенной? Считайте скорости

галактик постоянными во времени.
Задание 11.4
В некотором государстве произошло солнечное затмение (см. рисунок).

В максимальной фазе затмения Луна закрыла 90 процентов видимой части
Солнца. Каково было значение звездной величины Солнца в этот момент?

Задание 11.5 Дяде Вове приснилось, что жители Земли увеличили
частоту ее вращения так, что на экваторе их вес стал равен нулю. Вычислите,
во сколько раз изменилась продолжительность суток на планете.

Задание 11.6 Спектр звезды, принадлежащей главной звездной
последовательности, показан на рисунке. Оценить какое количество энергии
излучает звезда через каждый квадратный метр своей поверхности за год.




